
ТТаашшааххуудд  : След като за втори път изпълните легналото положение, останете на 
колене и кажете:  
Ашаду ал ла илаа иллалаху уахдаху ла 

шарика лах, 

Уа ашаду анна Мухамад `абдуху уа 

рассулу 

Аллахумма сали `алаа Мухамадин уа 

Аали Мухамад 

Признавам, че няма друг Господ освен Бог, 

Той е единственният Господ 

 Признавам, че Мохамед е Негов слуга и 

Негов Пророк. 

О, Господи, благослови Мохамед и 

семейството Му. 

Ако извършвате молитва Фажр (Зора), моля, пропуснете останалото и преминете 
на частта озаглавена Завършване.  
 

Ако извършвате молитва Зухр (Обедна), `Аср (Следобедна), Магриб (Здрач) или 

`Исха (Нощ) продължете като се изправите за третата част, докато казвате 

Бихаулиллахи …. Както бе описано в  края на Първи Рак`а 

Трети Рак`а 
ААтт--ТТаассббииххаатт  аалл  ААррббаа`̀аа: След като се изправите кажете или Сура Ал- Фатиха 
или ААтт--ТТаассббииххаатт  аалл  ААррббаа`̀аа три пъти както следва:  
 

Събханаллахи уал хамду лиллахи уа ла илаа иллалаху уалаху акбар 
Слава Тебе Господи, Хвала Тебе Господи, няма Господ освен Бог, Бог е Велик 

 

Извършете руку`, изправете се за момент и след това изпълнете двата суджуд. 

Точно както бе описано в Първи Рак`а. Ако извършвате молитвата Магриб 
(Здрач), кажете Ташахуд, пропуснете останалото и преминете на частта озаглавена 

Завършване.  
 

Ако извършвате молитва Зухр (Обедна), `Аср (Следобедна) или `Исха (Нощ) 

продължете като се изправите за четвъртата част, докато казвате Бихаулиллахи …. 

Касто бе описано в  края на Първи Рак`а 
 

Четвърти Рак`а 
Той е идентичен с трети рак`а. След завършване на второто легнало положение 

останете на колене и кажете Ташахуд.  
 

Завършване 
След като кажете Ташахуд на последния рак`а, продължете с  ТТаассллиимм (Поздрав), 
който завършва Вашата молитва: 

Ассаламу `алейка аюан набий уа 

рахматуллахи уа берекету 

Ассаламу `алейна уа `алаа `ибадиллахис 

саалихин 

Асселаму `алейкум уа рахматуллахи уа 

берекету  

Мир Теб, о Пророк,Бог да се смили над Теб и 

да Те благослови.  

Мир нам, Мир на праведните слуги на Бог..   

Мир Вам, Бог да се смили над Вас и да Ви 

благослови. 

След това (при желание) кажете Такбир три пъти. 
 

За да намерите повече данни за ритуала и духовния аспект на 

Дневните Молитви посетете:  
 

http://al-islam.org/faq/ 
 

v1.0 

 

“…А когато сте вън от опасност, отслужвайте 

молитвата в цялост! За вярващите молитвата е 

предписание в определено време.” 

(Коран: Сура 4, Знамение 103) 
 

 

 

Как да 
Извършваме 
Дневните 
Молитви 

 

 

 

Задължително е да се извършват следните пет молитви всеки 

ден в определеното време:  

� Салат ал - Фажр (молитва при Зора), която се състои от 2 

части (всяка част на молитвата се нарича рак`а)  

� Салат ал - Зухр (Обедна молитва) състои се от 4 части 

� Салат ал -`Азр (Следобедна молитва) състои се от 4 части  

� Салат ал - Магриб ( молитва по Здрач) състои се от 3 части  
� Салат ал -`Исха (Нощна молитва) състои се от 4 части. 
Извършването на Дневните Молитви съгласно законите на 

Шиитската школа Джафари включва изпълнението на определени по 

ред  (тертип) и последователност стъпки без прекалено забавяне 

между тях (мууалат). Първо молещият трябва да извърщи 

предварителното пречистване (гусл), ако е необходимо или (удуу) и 

да е изпълнил всички други условия. 



Подготовка 
Застанете изправени с лице обърнато към Киблах (посоката на Мека) 

 и кажете адхан и икама. Моля, отбележете, че целия текст на  

молитвата трябва да е казан на арабски.  Въпреки че, приблизителната 

 транскрипция е дадена по-долу, най-добре е да се опитате да  

научите арабския ръкопис  и произношение. 
  

ННааййаа : Формирайте следното тържествено намерение в мислите си: 
“Аз предлагам тази ____  (името на съответната молитва) молитва, от 

____ (броя на частите) рак`а търсейки близост с Господ”. 
 

Първи Рак`а 
ТТааккббииррааттттуулл  ИИххрраамм : Вдигнете двете си ръце до ушите и кажете:  

Аллаху Акбар  
Господ е Велик 

Това изречение, ТТааккббиирр, ще се повтаря няколко пъти в молитвата. 
  

ККааййаамм  : Останете в изправена позиция докато казвате текстовете в следващата 
стъпка, Кира`а. 
 

ККиирраа`̀аа : Първо кажете първата сура от Светия Коран, Сура ал-Фатиха 
Бисмилла ал Рахман ал Рахим 

 

Ал хамдулилла рабби `аламин 

Ал Рахман ал Рахим 

Малики яуми-дии 

Иаака на `буду уа иаака наста`ин 

Ихдинас сираат ал мустакиим 

Сират ал ладиина ан `амта алейхим 

Гхарил махдуби `алейхим уа 

ла`даалиин 

В името на Аллах, Всемилостивият, 

Милосърдният! 

Хвала на Аллах - Господът на световете,, 

Всемилостивият, Милосърдният, 
Владетелят на Съдния ден! 

Само на Теб служим и Теб за подкрепа зовем.   

Насочи ни по правия път, пътят на тези, 

които си дарил с благодат, а не на [тези], 

над които тегне гняв, нито на заблудените! 

 

Второ, кажете друга сура от Светия Коран (ние избрахме кратката сура номер 112, 

Сура ал-Ихлас). 
Бисмилла ал Рахман ал Рахим 

 

Кул хуаллаху ахад  

Аллаху самад  

Лам йалид уа лам йюлад  

Уа лам йакуллаху куфулан ахад. 

В името на Аллах, Всемилостивият, 

Милосърдният! 

Кажи [о, Мухаммад]: “Той е Аллах - 

Единственият,Аллах, Целта [на всички 

въжделения]! Нито е раждал, нито е роден, и 

няма равен Нему. 
  

РРууккуу`̀  : След като приключи/ каже втората сура, молещият се 
 трябва да каже Такбир (виж по-горе) и тогава да се наведе надолу 

 докато ръцете могат да бъдат поставени на коленете. 

  Следната дхикр (възхвала) трябва да бъде произнесена в 

 тази позиция:  
 

Събхаана рабби ал`азим уа бихамбих 
Слава на моя Господар, най-Великият, хвала Нему 

 

Изправете се и кажете:  
 

Сами `аллаху лиман хамидах  

Господ чува тези, които са Му благодарни 

Кажете Такбир, след това застанете в легнало положение (суджуд) 

 

ССуудджжуудд  означава да се допре челото до земята по специален начин, с намерение 
човек да се смири пред Господ. 

 

Докато правите суджуд е задължително дланите, колената 

 и големите пръсти на краката да са допрени до земята.  

Следния дхикр се произнася един път в суджуд:  
 

Събхана рабби ал `алла уа бихамдих 
Слава за моя Възвишен Господар,хвала Нему 

 

След първия  суджуд, вдигнете челото и седнете на колена като глезенът на 

десния крак е поставен върху ходилото на левия,  ръцете са на бедрата и кажете 

Такбир, възможно да е последвано от: 
 

                  Астагфиурлааха рабби уа атубу алейх  
     Аз търся прошка от Бог, моят Господ и се обръщам към Него 

 

Следван от Tакбир отново.  Повторете суджуд отново след това 

останете коленичили и кажете Tакбир. 
 

Останете седнали за момент след това се изправете произнасяйки /не 

задължително/: 
 

Бихаулиллахи уа кууатихи акуму уа ак`ъд 

С помощта на Бог и чрез неговата сила аз ставам и сядам 
 

Втори Рак`а 
След като се изправите, кажете  Сура Ал- Фатиха и още една Сура от Корана, 

както в първи Рак`а. След това кажете Такбир и преминете към Кунут.  

 

ККууннуутт  : Повдигнете ръцете пред лицето си с дланите обърнати към Вас, съберете 
пръстите и допрете ръцете една до друга. Кажете: 
 

Рабанаа атинаа фи дуня хасанатан уа филакхирати хасанатан уа кинаа `адхаб аннаар 
“Господи, въздай ни добрина в земния живот и добрина - в отвъдния! И опази ни от мъчението 

на Огъня!” 

 

[Коран, Глава 2, стих 201] 
 

[Забележка: Кунут не е задължителен елемент в молитвата] 
 

Кажете Такбир, последван от руку` и след това два пъти суджуд, както бе описан 

в първи рак`а. 

 

 


